

सूचना

वसतिगृह प्रवेश ऑनलाईन प्रक्रिया

सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाच्या विविध विभागात प्रवेशित विद्यार्थ्यांना कळविण्यात येते की, शैक्षणिक वर्ष २०१५-१६ पासून वसतिगृह प्रवेश प्रक्रिया ऑनलाईन करण्यात आलेली आहे

विद्यार्थ्यांनी ऑनलाईन अर्ज करण्याची वेबसाईट :- campus.unipune.ac.in.

या वेबसाईटवर विद्यार्थ्यांनी ऑनलाईन अर्ज केल्यानंतर विद्यार्थ्यांनी प्रवेश घेतलेल्या विभागाच्या लॉग इन वर संबंधित विद्यार्थ्यांचा अर्ज पाठविला जाणार आहे, तसेच वसतिगृहासाठी अर्ज केलेल्या विद्यार्थ्यांनी त्याच्या अर्जाची प्रिंट, फोटोसह प्रवेशित विभागात कागदपत्राच्या छायांकित प्रतीसह देणे आवश्यक आहे.

संबंधित विभागाने वसतिगृहासाठी विद्यार्थ्यांचे अर्ज प्राप्त झाल्यानंतर करावयाची कार्यवाही:-

विभागाने ऑनलाईन प्रक्रिया करण्याची वेबसाईट :- campus.unipune.ac.in.

लॉगिन आयडी व पासवर्ड

:- बी.सी.यु.डी. लॉगिन व पासवर्ड वापरावा

१) प्रथम वर्ष प्रवेशित विद्यार्थी:- संबंधित विभागातील प्रथम वर्षास प्रवेश घेतलेल्या व वसतिगृहासाठी अर्ज केलेल्या सर्व विद्यार्थ्यांचे लॉग इन वर व संबंधित विद्यार्थ्यांच्या अर्जाची प्रिंट, फोटोसह प्राप्त झाल्यानंतर संबंधित विद्यार्थ्यांची मेरीट लिस्ट लावुन सदर यादी लॉगिन द्वारे ऑनलाईन व मेरीट लिस्ट लावुन एक प्रिंट आऊटसह, संबंधित विद्यार्थ्यांच्या अर्जावर विभागप्रमुखांच्या स्वाक्षरीसह वसतिगृह कार्यालयाकडे पाठविणे आवश्यक आहे.

२) द्वितीय वर्ष प्रवेशित विद्यार्थी:-

अ) लकी ड्रॉ मध्ये सहभागी विद्यार्थी :- लकी ड्रॉ मध्ये सहभागी असणाऱ्या विद्यार्थ्यांचा अर्ज विभाग प्रमुखांना त्याच्या विभागाच्या लॉग इन वर संबंधित विद्यार्थ्यांच्या अर्जाची प्रिंट, फोटोसह प्राप्त झाल्यानंतर, सदर विद्यार्थ्यांनी विभागात द्वितीय वर्षास प्रवेश निश्चित केल्याची खात्री करुन त्याच्या नावापुढे विभागाने ऑनलाईन ✓ करावी. सदर यादी लॉगिन द्वारे ऑनलाईन व एक प्रिंट आऊटसह, संबंधित विद्यार्थ्यांच्या अर्जावर विभागप्रमुखांच्या स्वाक्षरीसह वसतिगृह कार्यालयाकडे पाठविणे आवश्यक आहे.

ब) लकी ड्रॉ मध्ये सहभागी नसलेले विद्यार्थी परंतु प्रथम वर्षाच्या गुणवत्ता यादीनुसार वसतिगृह देण्यात आलेले (होस्ट) विद्यार्थी:—


लकी ड्रॉ मध्ये सहभागी नसलेले विद्यार्थी परंतु प्रथम वर्षाच्या गुणवत्ता यादीनुसार वसतिगृह देण्यात आलेले (होस्ट) विद्यार्थ्यांचा अर्ज विभाग प्रमुखांना त्याच्या विभागाच्या लॉग इन वर संबंधित विद्यार्थ्यांच्या अर्जाची प्रिंट, फोटोसह प्राप्त झाल्यानंतर, सदर विद्यार्थ्यांने विभागात द्वितीय वर्षास प्रवेश निश्चित केल्याची खात्रीकरून त्याच्या नावापुढे विभागाने ऑनलाईन ✓ करावी. सदर यादी लॉगिन द्वारे ऑनलाईन व एक प्रिंट आऊटसह, संबंधित विद्यार्थ्यांच्या अर्जावर विभागप्रमुखांच्या स्वाक्षरीसह वसतिगृह कार्यालयाकडे पाठविणे आवश्यक आहे.

लकी ड्रॉ मध्ये सहभागी नसलेले विद्यार्थी परंतु प्रथम वर्षाच्या गुणवत्ता यादीनुसार वसतिगृह देण्यात आलेले (होस्ट) विद्यार्थ्यांनी वसतिगृह कार्यालयात समक्ष उपस्थित राहून शिल्लक असलेल्या खोल्यामधून खोलीची निवड करावी. एकदा निवड केलेली खोली कोणत्याही कारणास्तव बदलून दिली जाणार नाही, याची कृपया विद्यार्थ्यांने नोंद घ्यावी.

संबंधित विभागाकडून उपरोक्त प्रक्रिया पूर्ण झाल्यानंतर :-

ज्या विद्यार्थ्यांना होस्टेल (Allot) प्रवेश देण्यात आलेले आहे, त्यांचे चलन हे संबंधित विद्यार्थ्यांच्या लॉगिन वर प्राप्त होणार आहे. सदर चलन दिनांकापासून पाच दिवस वैध राहणार आहे जर चलन पाच दिवसात भरण्यात आले नाही तर संबंधित विद्यार्थ्यांचे होस्टेल प्रवेश रद्द होऊन प्रतिकक्षा यादीतील विद्यार्थ्यांना वसतिगृह देण्यात येणार आहे, याची विद्यार्थ्यांना नोंद घ्यावी. सदर चलन भरण्याची पावती ही वसतिगृह कार्यालयात दाखविल्यानंतरच होस्टेलच्या रुमची चावी देण्यात येणार आहे.

प्रथम व द्वितीय वर्षासाठी प्रवेशित घेतलेल्या व गेस्ट होवू इच्छिणाऱ्या विद्यार्थ्यांना मेरीट नुसार (होस्ट) वसतिगृह देण्याची प्रक्रिया संपल्यानंतर गेस्ट प्रवेश प्रक्रिया सुरु करण्यात येईल.


डॉ. बी. आर. शेजवळ
मुख्य वसतिगृह प्रमुख